

人在江湖

露脸儿

最近,我们公司换了位经理。新经理很敬业,公司规定早上八点半上班,他不到七点半就到了。这下员工们惨了,都不得不提前到岗,弄得大家怨声载道。

而我却倍感欣喜,因为我在公司一直是早出晚归的模范,对此已经习惯了。按说,我这么恪尽职守,早应该提拔了,可由于不善于在领导面前表现自己,至今还是个无名小卒。

市井物语

谁笨

同事老李是个文学爱好者,平常没事的时候,总是爱写点小文章啥的。别说,老李写的文章还经常在各地的报纸上发表,老李的稿费也是源源而来。我们科室的其他人见了分外的眼红,每次老李只要一来稿费,我们总要敲他一笔。

时间长了,老李当面没什么,我和老李关系好,有一次老李私下面跟我抱怨道:“其实我写作也不容易,好不容易换一点稿费,每次都被那几个家伙吃掉一大半。唉!我们这里的这帮人全是小市民,就是见不得别人比他们强。对了,纲子,你给我出主意,有什么办法能够既拿到稿费,又不用请客呢?”我笑道:“老李,你还是笨呢?这还不简单吗?你把地址写你家里不就行了?这样他们就再也蹭不到你的稿费了。”

老李一听直摇头道:“你还说我笨,我看你比我更笨。要是寄到家里面,给我老婆知道了,那就连一小半也都没有了。”

御道街 王庆纲

白领黑秀

美女不管用

小蓉是公司公认的美女,更难得的是一点美女的架子都没有,工作认真负责性格随和。老总对她十分器重,最近接了一笔大业务,就派她负责接待客户去工厂验货。

面对挑剔的男客户,小蓉用自己随和的态度以及专业的产品知识很快和客户打成一片,她漂亮时尚的外形更让客户交口称赞。但是,客户在工厂对货物挑出了一大堆问题后拒绝签收,让工厂一周后再次交付。郁闷的小蓉不得不一周后再次陪同客人去工厂验货,这次她全面分析了上一次自己有哪些不足之处,招待客户更加周全热情了,不幸的是,客户最后还是拒绝签收。

老总很着急,又有点生气,让小蓉不要负责这个工作了。第三周,老总派了一个经验丰富的老员工去工厂接待。出乎意料,这次很顺利地通过验收了。

晚上老总请客户吃饭。酒过三巡,老总试探地询问前两次拒绝签收的原因,哪里需要改进?客户眯着眼睛回答:其实这几次的产品质量都差不多,但是前两次负责接待的小蓉实在是太招人喜爱了,为了能多和她接触接触,只好通过拒绝签收来寻找机会啦!

秦淮区大石坝街 王彭

编辑信箱:
kbtogao@126.com
投稿QQ:
175757372

卒。为此我暗下决心,一定要抓住机会,多在新经理面前露脸儿……

这天早上,我七点就来到公司,经过经理办公室时,见门口旁边公告栏上耷拉着一张白纸,只有下面两个角粘贴着。我想这肯定是昨天发布的通知,上面两个角没粘好,过了一晚脱落了。得赶紧把它粘好,要不待会儿让经理看见多不好啊。

于是,我找来胶水,刚要上前去粘,经理出现了。太好了!这下可以在经理面前露脸儿了,说不定经理还会夸奖我呢,我兴奋地想。经理看见我,笑呵呵地说:“小郝,来得挺早哇,在这儿干啥呢?”我一边粘通知,一边朝着经理肋肩谄笑说:“经理早,昨天贴的通知没粘好,快掉了,我把它粘好……”经理听了点点头,笑眯眯地看着我贴的通知,脸色突然晴转多云,他“哼”了一声,开门进了自己办公室,“嘭”地摔上了门……

我顿时愣住了,经理怎么不高兴了?待我回头一看通知的内容,才恍然大悟。刚才只顾着跟经理说话了,根本没看“通知”上竟然写着这样几个字:强烈要求涨工资!

该死的,原来是张大字报! 郝叶蓁

有点离谱

酒后驾车



漫画 郭 ■

晚九点多,某路口,交警又在搞酒后驾车集中大检查。一会儿拦下一串小车,司机们有点紧张地等待检查。交警机警地扫了一眼,远远地就发现我不对劲,有气无力地靠在一棵树上呕吐,拿报纸当扇子,拼命地扇着。

“吹检测器!”一检查一看:达到醉酒标准了。“喝九两你还敢开车?你不怕危险?也得为别人着想啊,现在是逢酒必扣,逢醉必拘,马上处理,跟我们走。”“求……求您了,我这是今年第……第一次……喝……喝酒……”“你有权利申辩,都得用事实说话才行,接受处理是必须的。你车子是哪辆?”

这时候我只得委屈地挤出人群,掏出车钥匙,突然,我大叫一声:“唉!我的车呢?”声音既洪亮又清楚,酒也完全醒了。左看右看,慌得要命,也惊动了在场的交警,纷纷来问:“车

刚才停哪儿啦?”恍恍惚惚中我全乱了:“这儿?不对,好像是这儿?咳,我都记不起来了。”

交警连忙安慰:“别急,慢慢想。”这时,不远处的出租车司机向我喊道:“哎,师傅,你还上不上来啦,要不上车就把钱付了,起步价的生意都让你下来两次了。”

交警忽然用很复杂的眼神看着我,问道:“你站在这块干么事的啊?”这时候我终于挺直了腰板,理直气壮地回答:“我……我这不是胃翻得想吐嘛!”

交警把驾照还给了我……

河海大学 陈鸿昊

原来如此

唱片的用途

我搬新家时,从一个破箱子里翻出了十几张旧唱片。望着这些旧唱片,我不由感慨万千。这些旧唱片都是我年轻时买的,那时挺浪漫的,喜欢听舒曼的钢琴曲,贝多芬的交响乐,还有《梁祝》的小提琴曲,于是节衣缩食买下了这些唱片。结婚以后,买了电视机、录音机、VCD,一下子把它们冷落了。

正在嗟叹之时,帮我搬家的小王走过来,拿过唱片,翻过来覆过去地看起来,满眼露出惊喜之色。我说:

第二天晚上,我正在家

里布置房间,小王拿着两个小工艺品走进来,说:“你搬新家我也没啥送你的,就送你两只小工艺品吧!放在客厅里,点缀一下房间。”

我接过工艺品一看,原来是一只小黑猴和一只小黑猪,蛮可爱的。我喜不自禁地说:“谢谢,太好了!这玩意可真好看,从哪买的?”

小王说:“不是买的。我把那些唱片放火里熔化了,就捏出了这些小动物。如果你喜欢,我再给你捏几个来……”

贺清华

啼笑皆非

同龄人

自从跨进30岁的门槛后,老婆的生日便上升到家庭最高机密的位置,严禁我向外人透露她的出生年月。

周日,我带着老婆去参加同事小李的婚礼。婚礼上,我们遇见了公司的李姐。李姐今年43岁,正好比老婆大一轮。她热情开朗,拉着老婆

的手直夸她漂亮年轻。老婆也与李姐一见如故,兴奋地谈论着街上最近流行的服装和各种化妆品,甚至连吃喜宴时也拉着我一起坐在李姐的旁边。

老婆与李姐谈得越来越投机,当李姐问起老婆的年龄时,老婆悄声对李姐说:

“我属马的。”李姐爽朗地一笑,说:“哎呀,咱姐妹太有缘了!我也是属马的,我们是同龄人呢。”接着,李姐指着老婆对周围用餐的人说:“你们看,我们俩都是属马的,年龄一样大,我都像个50岁的老太太了,人家才像个刚到40岁的人。” 周士财

家事春秋

父女同心

最近,我们家因为刚买了房,所以手头上有点紧。

周六一大早,老爸就按惯例出门买菜做饭。中午吃饭时,他开口道:“女儿啊,早上我买菜没零钱,就拿你的钱包用了。”听完这话,我就丢下碗筷,翻开钱包一看,果然少了钱,而且很多卡也跟着不见了。我赶忙问:“爸,你是不是把卡也拿走了?”他点头承认,我更奇怪了:“可是爸,那些大多是饰品店和学生专用的打折卡,你也要啊?”

突然,老爸手里不知何时冒出了他那插满卡的钱包,然后对着老妈说:“怎么样?它

看上去很鼓吧?可谁又会想到里面只有一张一百块呢。我的工资卡、奖金卡都上交老婆了,钱包松得很,所以只能多找些卡插着,好在同事面前充充样子咯。”

听了这番话,老妈拿出几张大票,说道:“行啦,行啦,你们拿去用吧,最近确实有点省了!”

饭后,老爸得意地走到我房里,悄悄地关上了房门,然后我们把钱分了,轻轻地击了一掌,接着,他边把卡还给我边说道:“我们这可谓是父女同心,机智得金了吧?”

来凤小区 王璐

围城内外

老婆的回帖

一天,在网上看帖子,恰巧看到有个网友在抱怨他那贪睡的懒老婆。据这个网友说,他老婆除了吃饭上班,就是睡觉。从来不做饭,天天等着他买盒饭回家一起吃。有一次,该网友叫他老婆一起去附近的小饭店吃饭,老婆嫌麻烦,很不高兴。最后,这个网友说:他现在怀疑老婆还爱不爱他,自己也不晓得长此以往下去,自己对老婆的爱会不会被磨灭。

这位网友说出了我的心声。我立马叫我那个与之相比懒得有得一拼的老婆过来看帖,指望这位网友能帮我间接教育一下老婆。

谁知道,老婆看完后却乐得合不拢嘴,然后噼里啪

啦回了个帖子,大意如下:贵帖观摩下来,觉得楼主大大地误会你老婆了。不过也怪不得你,因为性别问题,大家看问题的角度有所不同。作为一位女性,我从你老婆的角度帮你剖析一下。俗话说,女为悦己者容,跟你出门吃饭总要打扮一下吧,沐浴更衣、描眉画眼少说一小时,你等得了吗,再说在饭店吃饭非常浪费钱,不如盒饭经济划算,不是有句口号吗,“爱他就帮他省钱”。综上所述,你老婆非常爱你。再说了,这年头谁没个缺点,换个角度看,她懒她宅,总比没事泡吧、搓麻、跳舞、血拼强得多吧。

集庆门大街云河湾 从建锋

人·事

近视惹祸

最近看书很多,由于没有注意用眼卫生,造成了视力急剧下降。前两天遇到王局长,走在对面竟然没有分辨出来。王局长在大会旁敲侧击:“现在有些年轻同志,自认为读了几本书,尾巴便翘到天去了,学会目中无人了……”说着,还意味深长地瞥了我两眼。唉,都是近视惹的祸啊!

午饭后,我决定去市区的眼镜店配副眼镜。下了公交车,我正在街上走着,突然发现前面的人行道上趴着一个人,背对着我,他一身陈旧的蓝衣,脑袋埋得很低,屁股高高翘起,在他身旁还放着一只橙色的瓷碗……

“可怜的乞丐!”怜悯与同情从心中陡然升起,我决定去市区的眼镜店配副眼镜。下了公交车,我正在街上走着,突然发现前面的人行道上趴着一个人,背对着我,他一身陈旧的蓝衣,脑袋埋得很低,屁股高高翘起,在他身旁还放着一只橙色的瓷碗……

升起来,我从口袋里摸出两枚硬币,紧走几步投进了他身旁的瓷碗里。

我刚想离开,不想乞丐却从地上爬了起来,捡起碗里的硬币掷到了我的身上。“两块钱还嫌少?”我吃惊不小。乞丐在脸上胡乱地抹了一把,瞪着一双大眼,瓮声瓮气地训斥道:“老兄,先搞明白些好不?省省你的好心吧。”我更糊涂了,下意识地用手指了指地上的瓷碗。

他边将“瓷碗”扣在自己的头上,边指着地上说:“看到没,这儿有一个电力窨井,我刚才正检查里面的线路呢,你把我当成什么人了?”

史为恒

都市传奇

大米总是新的

大学毕业后,见我一直没有找到合适的工作,开粮油店的小舅叫我到他店里帮忙。小舅的粮油生意非常赚钱,这与小舅那张巧舌如簧的嘴是分不开的,就说两件事吧。

八月份的时候,有位大爷来店里买米,当他看到大米从一块多到三块多一斤不等时,就指着三块多一斤的问为什么这么贵?小舅回答他,因为这是刚上市的新大米,其他的都是往年的陈米。大爷立马吹起了胡子,你别骗人了!我在农村待过,新大米要再过两个多月才上市呢!

小舅笑着回答他,大爷,你说的是本地大米,我卖的是南方产的大米,那里水稻是三季的。像你们老人家,还是吃新大米比较好。听这么一解释,大爷决定买新大米。

转眼又到了春天,这天,店里来了位少妇要买大米。她也指着三块多钱一斤的大米问为什么贵这么多?小舅照例回答,因为它是才上市不久的新大米。少妇撇撇嘴说:“这冬天刚刚过,新大米怎么可能才上市不久?肯定是去年秋天的大米。”

小舅笑笑说:“这又不是咱们中国的新大米,这是澳洲进口的新大米,咱们中国在北半球,人家澳洲在南半球,季节正好和咱们这相反的,所以大米才刚刚上市。三块多钱一斤,这个价格已经非常便宜了!”

少妇被说得一愣一愣的,最终还是选择了小舅口中的澳洲新大米。

大米到底是新大米,小舅知,我知,顾客不知。

竹山路 朱宗成